RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Madrasah : M1 DDI PALLABULU
Mata Pelajaran . Al-Qur’an Hadis
Kelas/Semester :3/1
Materi Pokok : Q.S. al-Humazah (104)
Alokasi Waktu : 4 Jam Pelajaran (4 x 25 menit)

A. Tujuan Pembelajaran
1. Setelah proses mengamati, menanyakan, mencoba, mengasosiasikan dan mengkomunikasikan
2. Pembelajaran, siswa dapat membaca dan menghafal terjemah surah al-Humazah dengan benar
dan fasih
B. Materi Pokok Pembelajaran
1. Bacaan Surah al-Humazah
2. Terjemah Surah al-Humazah
Dengan nama Allah Yang Maha Pengasih, Maha Penyayang.
Kecelakaanlah bagi seorang pengumpat dan pencela
1. Apabila telah datang pertolongan Allah dan kemenangan,
2. Yang mengumpulkan harta dan menghitung-hitung.
3. Dia mengira bahwa hartanya itu dapat mengekalkannya.
4. Sekali-kali tidak! sesungguhnya Dia benar-benar akan dilemparkan kedalam Huthamah.
5. Dan taukah kamu apa Huthamah itu?
6. (yaitu api )(yang disediakan) Allah yang dinyalakan.
7. Yang (membaka)r sampai ke hati
8. Sesungguhnya api itu di tutup rapat atas mereka
9. (sedang mereka itu ) di ikat pada tiang-tiang yang panjang.
C. Media Pembelajaran
1. Android,komputer/laptop,jaringan internet
2. Media ajar guru indonesia Qur’an Hadist MI yang berisi materi surah al-Humazah
3. Al Qur’an dan Terjemahan
D. Media dan Sumber Pembelajaran
1. Al Qur’an dan Terjemahan
2. Buku Al-Qur’an Hadis Madrasah Ibtidaiyah.
3. Lingkungan sekitar
E. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran
a. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan pendahuluan :
- Membuka pembelajaran dengan salam, berdoa dan menanyakan kabar, dan kehadiran
peserta didik
- Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam
kehidupan sehari-hari
b. Kegiatan inti
- Guru memberi materi melalui metode Luring
- Peserta didik melihat materi yang telah diberikan
- Peserta didik mengamati teks surah Surah Al Humazah dan membaca sampai lancar
- Guru memberikan motivasi bagaimana kelebihan orang yang membaca surah Surah Al
Humazah
- Menyimpulkan kegiatan pembelajaran yang telah dilakukan
c. Kegiatan penutup
- Refleksi dengan menyampaikan hasil proses kegiatan , memberitahukan kegiatan
pertemuan selanjutnya dan berdoa
F. Penilaian (asesmen)
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan
sikap,(disiplin dan semangat mengerjakan tugas dirumah),tes, pengetahuan(soal yang diberikan)
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